



СВ - ДОС - 2390

02.07.2020г

До

**Заинтересованите лица**

в „процедура на договаряне с предварителна покана за участие“ за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществена поръчка с референтен № PPD 20-005

**Относно:** Предоставяне на разяснения след постъпило запитване от заинтересовано лице в „процедура на договаряне с предварителна покана за участие“ за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на работно облекло за служители на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“, референтен № PPD 20-005.

Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с постъпило запитване от заинтересовано лице по цитираната по-горе обществена поръчка, за Обособена позиция 1, правим следните разяснения:

**Въпрос 1:**

„В техническата спецификация по обособена позиция № 1 на стр. 5, т. 2.2. Техническа спецификация на прахозащитен (летен) полугащеризон, подточка „Техническо описание на прахозащитен (летен) полугащеризон“ е записано „...На лява задна част има джоб за инструменти с два отвора, размери ширина 9 см. и височини 18 см и 24 см;...“, а на Техническа скица на прахозащитен (летен) полугащеризон“ джобът с инструменти е даден да бъде на дясната задна част на полугащеризона.

На стр. 9 от техническата спецификация „Други показатели за измерване на прахозащитен (летен) полугащеризон, които ще се извършат в т. 1) двойният инструментален джоб на задната дясна част да е с ширина 9 см. и височина 18 см и 24 см;“

Моля да отговорите на лявата или на дясната задна част на прахозащитния (летен) полугащеризон трябва да бъде защит джоб за инструменти?“

**Отговор въпрос 1:** Двойният инструментален джоб с два отвора, размери ширина 9 см и височина 18 см и 24 см, трябва да бъде защит на дясната част на крачола, както е показано на техническата скица и при „Други показатели за измерване на прахозащитен (летен) полугащеризон, които ще се извършат:...“.

**Въпрос 2:**

„В техническата спецификация е записано, че на лявата горна предна част върху джобът на прахозащитното (лятно) яке трябва да има лого, както и на горния ляв преден джоб на прахозащитния (летен) полугащеризон....

Никъде в документацията за участие не е записано дали мострите трябва да бъдат с лого.

Моля, да отговорите мострите, които се представят в офертата трябва ли да бъдат с лого?“

**Отговор въпрос 2:** Съгласно т. 2.3.1. от Раздел-1. Съдържание на първоначалната оферта / Глава V. Указания за изготвяне и подаване на първоначалната оферта от документацията за обществената поръчка „Участниците представят мостри на предложените от артикули/стоки (работно облекло, за съответната Обособена позиция) в Предложението за изпълнение на поръчката, отговарящи на техническите спецификации и изисквания от Глава II. „Техническа спецификация. Изисквания и условия на възложителя към изпълнение на предмета на поръчката“ от настоящата документация за обществена поръчка“, където е записано „Логото на Възложителя се поставя на лявата горна предна част върху джоба“, от което следва, че предоставените мостри на прахозащитното (лятно) яке и прахозащитния (летен) полугащеризон, трябва да бъдат брандирани, съгласно изискванията на възложителя за лого.

С уважение:

Рали Манчев  
Упълномощен от УС  
на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД

RALI  
ANGELOV  
MANCHEV  
Digitally signed  
by RALI ANGELOV  
MANCHEV  
Date: 2020.07.02  
14:30:59 +03'00'